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Budapest — Még nem lép hatályba az úgynevezett sumáktörvény, Áder János köztársasági elnök ugyanis
kifogásaival együtt visszaküldte azt a parlamentnek.

Az országgyűlésnek most újra kell tárgyalnia a múlt hétfőn beterjesztett, és másnapra  már el is fogadott
jogszabályt, amely a „visszaélésszerű adatigénylések megszüntetésének" indokával könnyebben
elutasíthatóvá teszi az állami és önkormányzati szervek és cégek közpénzfelhasználását firtató kérdéseket.

Áder szerint a közfeladatot ellátó szerv túl széles mérlegelési lehetőséget kap, hogy elutasíthassa az
adatigényléseket azok „zaklató" volta miatt.

– Természetesen tudomásul vesszük a köztársasági elnök döntését, és meg fogunk vizsgálni minden, a
törvénnyel kapcsolatban elhangzott javaslatot, észrevételt – mondta a Blikknek a törvényjavaslat egyik
előterjesztője, Cser-Palkovics András (Fidesz).
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Áder János államfő visszaküldte a javasla tot. Az előterjesztő, Cser-Palkovics András megvizsgálja az
ajánlásokat

 Az alkotmányjogász szerint Ádernek a javaslatot egyből az Alkotmánybírósághoz kellett volna küldenie.

– Az államfő tévedésben van. Ha egy törvényt alaptörvény-ellenesnek tart, akkor azt az alaptörvény szerint
az Alkotmánybíróság elé kell utalnia. Áder alkotmányossági problémákat észlelt, mégis politikai vétóval élt –
fejtegette a Blikknek Kolláth György alkotmányjogász, aki szerint könnyen lehet, hogy a kormánypártok nem
módosítanak az eredeti javaslatukon. Ha pedig a visszaküldött törvényt az Országgyűlés változatlan
formában fogadja el, akkor Ádernek az alaptörvény értelmében már nem lesz más választása, mint azt aláírni
és kihirdetni. Ez azt jelentené, hogy kevésbé lesz nyomon követhető, hogy mire mennek el a közpénzek.

Kapcsolódó cikkek

Alkotmányellenes lesz a sumáktörvény

Nem árulná el a kormány az állami cégvezetők fizetését

Áder visszadobta a sumáktörvényt

Megtámadja a Blikk a sumáktörvényt

Mivel a kormánypárti javaslat a folyamatban levő ügyekre is vonatkozna, a trafikpályázatok kivizsgálását is
ellehetetlenítené. A Blikk, mielőtt nem késő, közérdekű adatigényléssel fordul a Nemzeti Fejlesztési
Minisztériumhoz, hogy adja ki szerkesztőségünknek a pályázati anyagokat.

Blikk-információ

 

 Minden napra jut egy botrányos trafikgyőztes

 Bár már két hete hozták nyilvánosságra a trafikpályázat nyerteseinek névsorát,
nap mint nap újabb csókosok lepleződnek le. Az Nemzeti Média és Hírközlési
Hatóság (NMHH) elnöki kabinetfőnökének felesége, Fodorné Bene Kata Beatrix
négy koncessziót is elnyert Szentendrén és Budakalászon az atlatszo.hu
információi szerint.

– Április végétől már nem dolgozom az NMHH-nál – reagált a Blikknek Fodor
Gergely, elismerve, hogy nem a trafikpályázat miatt távozott a hatóságtól. Más
kérdéseinkre azonban nem kívánt válaszolni.

Egy fideszes országgyűlési képviselő és polgármester fia két trafikot is kapott
Borsodban. Az eszon.hu szerint Tamás Barnabás gyereke Sajókazán és
Sajóivánkán árulhat majd dohányt.

Egy másik borsodi fideszes polgármester gyereke is örülhet a trafiknak.
Felsődobszán Luterán Aliz, a helyi polgármester lánya nyerte el a koncessziót.
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Szocialista képviselők kezdeményezésére az ügyészség is vizsgálhatja a
trafikpályázatokat. Polt Péter legfőbb ügyész feljelentésként a Központi
Nyomozó Főügyészségre továbbította a képviselők hozzá intézett kérdését.  Az
ellenzéki politikusok szerint a hivatali visszaélés és a befolyással üzérkedés
gyanúját veti fel az, hogy lapinformációk szerint a Fidesz választókerületi
felelősei, helyi kormánypárti frakciók tettek javaslatot arra, hogy kik nyerjenek a
pályázatokon. A nyomozó főügyészség feljelentéskiegészítést rendelt el.

  

 

Like 30 people like this. Be the first of your friends.
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